
Pracovný list si prepíš do zošita, odfoť a pošli mi 
na kontrolu! (aj tabuľku prekresliť) 

 
 

1. Doplň tabuľku: 
Názov 

fyzikálnej 
veličiny 

Značka 
fyzikálnej 
veličiny 

Jednotka Značka 
jednotky Meradlo 

Dĺžka     
 V    
    váhy 

 
2. Premeň: 

 
4 km = .................................... m  50 m = .................................... cm 
 
800 dm = ................................ m  16 000 m = ............................. km 
 
90 000 mm = .......................... m  300 dm = ................................ cm 
 
0,5 km = ................................. m  200 m  = ................................. dm 
 

3. Úloha: 
 
Odmeraj si pomocou pravítka alebo metra dĺžku tvojej topánky. Potom skús 
doma odkrokovať dĺžku jednej izby a zapíš si počet krokov. Potom odkrokuj 
šírku tejto izby a takisto zapíš počet krokov. Potom vynásob počet krokov 
s dĺžkou tvojej topánky a dostaneš dĺžku a aj šírku izby. A zapíš si to nasledovne: 
Dĺžka topánky: .................... 
Dĺžka izby – počet krokov 
Šírka izby – počet krokov 
 

4. Úloha 
 
Nájdi na strane 57 dĺžku rovníka v kilometroch a napíš mi presnú hodnotu 
v kilometroch a skús ju premeniť aj na metre. 


